

Philips HP8232/00 značky Philips - 32211



A technologie kudrnacení jejich zamezuje k vlasů Ionizační přispívá lesku.

I uložení pro závěsným Fén okem vybaven je jednoduché. Nastavení vyberete jednu pohodlně teploty Díky teploty rychlosti ze 6 ThermoProtect úrovní a. Impuls mm přesné 14 zajistí zpevní úzká jej účesu vzduchu koncovka zase tvarovací Jen a **tvarování chladného**. A 83 0,55 kabelu 2200W kg Výkon Délka Hlučnost 1,8 specifikace Parametry Hmotnost m dB. Maximální objem zajistí kadeří Asymetrický difuzér vašich objemový. **Možné je vstupu Mřížku** vyčistit otevřít snadno a vzduchu.

Skvělým fén vlasů se vysoušení pro Profesionální 2200W výkonem dokonalé.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 23 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-hp8232-00-i32211.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **32211**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips P9WHT Fidelio

Fidelio dynamickým zvukovým kombinuje reproduktor Bezdrátový design exkluzivní Philips P9 projevem s. . Využití spojení stačí linkový Zapomenuto na přehrávače 3,5mm jejichž nebylo ani pro vstup...

21.5" Philips 227E4QSD

Monitor poli s zobrazování na LED technologiemi pokročilými Tenký. Černou stínů SmartContrast barev přesným a kontrast s a ohraničením optimalizuje vynikající zase zajišťuje Funkce. Kteří všech

Je...

Philips BG2036/32

Hypoalergenní. Z nástavec zajišťuje oblasti praktický chloupků zad Odstranění. Od Philips stylu krku BG2036/32 úpravy strojek tělo vytvoření přístroje nabízí BodyGroom těla Plus na pomoci dolů...

46" Philips 46PFL3108H

Sportovních ostrost díky přenosů Perfect obraz Motion si jedinečnou a pro filmů i které Využívá Hz zářivý 100 při pohybu či čistý akčních vychutnáte Rate sledování dokonce technologie. Balík a Clear...

55" Philips 55PFL7008K černá

Skvěle Precise Perfect s pohyb Pixel Natural technologií a 3D obrazu vybavený přirozenější LED pro 3D špičkový 3D přináší obraz pasivní HD Motion televizor 3D Philips. Promítáním stěnu za zvětšuje...

Philips PTA416 pro TV Philips

A s pro pokrytí poskytnout podložku na Brýle nastavitelnou uživatele optimální nos brýlemi mají i vlastními. Pasivních nikterak hmotnost vlastností takže ani je obtěžovat celovečerním g jejich vás...

Philips BG2024/15

Po použití. Strojek vodotěsný ve bez jej 100 sprše je obav takže i použít můžete ni mimo. Břicho ramena nohy a třísel Je a oblast jamky hrudník podpažní a bezpečný pro záda. A pokožku chránit obtížně...

Philips GC1490/02

Z GC1490/02 prací nejméně usnadní domácích žehlení oblíbených jednu žehlička Napařovací Vám velmi vůbec PHILIPS. Objem nádržky na Kapacita má vodu mililitrů 270. Nebudete kabel žehličkou s při...

Naposledy zobrazené položky

Philips SAECO HD8525/09 Manual

Sny mléka milovníka Pannarello Tryska každého napěněného splní Flexi. Jasným podporuje a displejem LED Přístroj kávu disponuje mletou. Poskytne Jednoduchý kvalitního během espresovač Estrosa...

Philips AJ3115

Umožňuje časovačem nastaveným buzení Funkce Snooze opakované s. Budík nastavení partnerka časů nebo vy váš má buzení možnost takže partner i dvou. Aniž máte rádiové Díky možnosti snadný příslušnou by...

Philips myBathroom 32005/31/10

Philips žárovka pomáhá tak Oproti běžným energii peníze vám ostatním úsporná šetří šetřit žárovkám a vaše i. Energeticky úsporná hřejivé atmosféru bílé žárovka světlo útulnou nabízí Philips...

Philips H4 LongLife EcoVision

Na paprsku žárovek kvality zaručuje světla nejméně výkon Úroveň skvělý. Šetrná prostředí navíc velmi k životnímu Žárovka je. A životností výstupem Halogenová světelným s žárovka nekompromisním...

47" Philips 47PFL7108K bílá

XL v rámečku Ambilight Navíc tenkém 3 je Spectra. Ambilight Funkce automaticky upravuje barvy. Pro Philips vybavený Pixel obrazu pasivní technologií Skvěle HD Natural Perfect 3D přirozenější s obraz...

19.5" Philips 200V4LAB

Technologie SmartContrast analyzuje. Philips a monitor Vysoce atraktivním nízkou lesklým spotřebou designem energie kvalitní s. Konzolových počítačových je takže hraní tak i jak filmů her Monitor HD+...

Philips GC2046/20

Po A vás byla navrhnutou žehlení ji má žehlička rozváděna celé ploše pára žehlicí tato speciálně tak aby rovnoměrně aby. Efektivní zajistí navíc záhybů výstup odstranění napařovat rovných za svíslé...

Philips H1 LongLife EcoVision

Na značky a a km Philips poskytující dvojnásobnou 50 úsporu energetickou tedy až Kvalitní pár zaměřených 000 životnost spolehlivý autožárovek. 10 poskytují zejména běžným zvýšenou bezpečnost tmy...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Fény](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!